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 KOKOUSPÖYTÄKIRJAN NUMERO 5/2015   
  

KOKOUSAIKA torstaina 18. päivänä kesäkuuta 2015    
    
KOKOUSPAIKKA Kyrönniemi, Pappila 
 

 JÄSENET  Viljo Honkanen 
   Markku Huttunen 
   Jukka Koivusalo puheenjohtaja 
   Pertti Rytkönen kirkkoneuvoston varaphj 
   Sirkka Rönkkö 
   Kerttu Tiikkainen 
   Anneli Toppinen 
   Tiina Toppinen 
   Kalevi Vidgren 
 

VARAJÄSENET -      
 
POISSA   - 

   
MUUT  KUTSUTUT  Erkki Huuskonen kirkkovaltuuston puheenjohtaja        
  Tanja Ruotsalainen kirkkovaltuuston varaphj 
  Jenni Koho   talouspäällikkö/pöytäkirjanpitäjä

     
 

ALLEKIRJOITUKSET 
 
 
   Jukka Koivusalo       Jenni Koho  
   puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä   
 

PÖYTÄKIRJA ON    
TARKASTETTU Vieremä     /     2015  
 
 
 
  Viljo Honkanen Markku Huttunen  
 
 PÖYTÄKIRJA ON OLLUT   
YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ 
Vieremän seurakunnan kirkkoherranvirastossa ajalla  24.6.-24.7.2015   

 
 
     
   kirkkoherra 
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67 §  Kokouksen avaus  
  Puheenjohtaja avasi kokouksen. 
 
 
 
68 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 Kokous on laillinen, kun kokouskutsu on toimitettu kirkkoneuvoston 

jäsenille, kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle 
viimeistään kaksi päivää ennen kokousta. Kirkkoneuvoston kokouksen 
kutsuu koolle puheenjohtaja kirkkoneuvoston päättämällä tavalla.   

 Kokous on päätösvaltainen, kun paikalla on enemmän kuin puolet jäsenistä. 
  

Puheenjohtajan ehdotus:   
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

PÄÄTÖS:    Ehdotus hyväksyttiin päätökseksi yksimielisesti. 
 
 
 
 
69 § Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 
Puheenjohtajan ehdotus:  

Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan aakkosjärjestyslistan mukaisesti Viljo 
Honkanen ja Markku Huttunen. Tarvittaessa he toimivat myös 
ääntenlaskijoina.    
 

PÄÄTÖS:    Ehdotus hyväksyttiin päätökseksi yksimielisesti.            
          

  
 
       
70 § Työjärjestyksen hyväksyminen 

 
 Puheenjohtajan ehdotus:  

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
PÄÄTÖS: Ehdotus hyväksyttiin päätökseksi yksimielisesti seuraavalla lisäyksellä: 
 - Kappalaisen virkavapaus käsitellään ensimmäisenä asiana 71 § 1. ja tämän 

  jälkeen nuorisotyönohjaajan virka asiana 71 § 2. 
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71 § 1. KAPPALAISEN VIRKAVAPAUS 
 
 Kappalainen Pirjo Lyytinen anoo virkavapautta ajalle 1.9.2015 – 31.8.2016 

  siirtyäkseen toisen seurakunnan palvelukseen. Kuopion hiippakunnan tuo-
  miokapituli päättää virkavapaudesta kirkkoneuvostoa kuultuaan. 

 
Puheenjohtajan ehdotus:  
 Kirkkoneuvosto ei puolla kappalaisen virkavapausanomusta. 
 
PÄÄTÖS: Kalevi Vidgren esitti Anneli Toppisen kannattamana, että kappalaisel-

  le myönnetään virkavapaus ajalle 1.9.2015 – 31.8.2016. Koska asiassa 
  oli tehty pohjaehdotuksesta poikkeava esitys, tuli asiassa suorittaa ää-
  nestys. Puheenjohtaja totesi, että äänestys toteutetaan siten, että pohja-
  äänestystä kannattavat sanovat JAA ja Vidgrenin esitystä kannattavat 
  sanovat EI. 

 
 Suoritettiin äänestys. Pohjaehdotusta kannatti (JAA): Jukka Koivusalo. 

  Vidgrenin esitystä kannattivat (EI): Viljo Honkanen, Markku Huttunen, 
  Pertti Rytkönen, Sirkka Rönkkö, Kerttu Tiikkainen, Anneli Toppinen, Tiina 
  Toppinen ja Kalevi Vidgren.  

 
 Äänin 8-1 päätökseksi tuli, että kirkkoneuvosto puoltaa kappalaisen virka-

  vapausanomusta. 
 Jukka Koivusalo jätti päätöksestä eriävän mielipiteen. 
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71 § 2. NUORISOTYÖNOHJAAJAN VIRKA 
 
 ”Kirkkoneuvosto 
 10.6.2015 59 §  
 
 Nuorisotyöohjaajan virka 
 Säädöspohja: 

 
  KJ 6 LUKU. Henkilöstö 
  143 
  6 luku (12.11.2010/1009/2012) 
  Henkilöstö 
  A. Virkoja koskevat yleiset säännökset 
  1 § (12.11.2010/1009/2012) 
  Seurakunnassa tulee olla kirkkoherran, kanttorin ja diakonian virka. Kanttorin ja diakonian 
  virka voidaan kirkkolain 6 luvun 52 §:ssä sanotuilla perusteilla tuomiokapitulin suostu-
  muksella perustaa tai muuttaa osa-aikaiseksi taikka tuomiokapitulin päättämäksi määrä-
  ajaksi jättää täyttämättä tai täyttää määräajaksi osa-aikaisena. 
 
  KJ 4 LUKU 
  3 § 
  Seurakunnan ja sen jäsenten tulee harjoittaa diakoniaa, jonka tarkoituksena on kristilliseen 
  rakkauteen perustuva avun antaminen erityisesti niille, joiden hätä on suurin ja joita ei 
  muulla tavoin auteta. Toiminnasta määrätään tarkemmin kirkkoneuvoston tai seurakunta-
  neuvoston hyväksymässä diakoniatyön johtosäännössä. 
 
  Vieremän seurakunnan diakonian viranhaltijan johtosääntö 
  9 § Viranhaltijan on alistuttava tähän johtosääntöön mahdollisesti tehtäviin muutoksiin 
 
  Selostusosa: 
 
  Määräaikainen nuorisotyönohjaaja Laura Kauhanen on irtisanoutunut virastaan 1.7.2015 
  alkaen siirtyessään toisen organisaation palvelukseen. 
  
  Seurakunnan verotulot ovat pudonneet vuonna 2015 neljän ensimmäisen kuukauden aikana 
  noin 8 % eli 22 749, 38 €. Vuoden 2016 alusta seurakuntien yhteisövero-osuus poistuu ja 
  korvautuu valtion avustuksella. Samaan aikaan tulee muutoksia eläkemaksuihin ja vero-
  tuskustannuksiin. Kirkkohallitus on arvioinut edellä mainittujen muutosten kokonaisvaiku-
  tusten merkitsevän Vieremän seurakunnalle noin 24 000 euroa vähemmän tulorahoitusta 
  verrattuna vuoteen 2013. Edelleen vuonna 2013 seurakunnan tilinpäätös oli noin 10 700 € 
  alijäämäinen ja vuonna 2014 noin 24 900 € alijäämäinen. Vuodelle 2015 on talousarviossa 
  arvioitu noin 23 200 € alijäämää.  
 
  Seurakunnan johtoryhmässä on esitetty kappalaisen ja diakonissan osalta, että he ottavat 
  kasvatustyön tehtäväkseen, eikä nuorisotyön ohjaajan virkaa täytetä 1.7.2015 alkaen. Kap-
  palaisen virasta 50 % ohjataan kasvatustyön osalle mm. rippikoulu- ja koulutyöhön sekä 
  rippikoulun ryhmänohjaajien koulutukseen. Diakonian virasta 45 % ohjataan kasvatustyön 
  osalle mm. pikkulapsi-, pyhäkoulu-, päiväkerho- ja perhekerhotyöhön. Kanttorille on jo 
  nykyiselläänkin budjetoitu rippikoulutyöhön 10 % osuus vuodelle 2015. 
 
  Todettakoon vielä, että seurakunnassa toimii lapsikuoro. Edelleen seurakunta on taustayh-
  teisönä partiotoiminnalle, joka sekin on virinnyt uudelleen. 
 
  Lapsivaikutusten arviointi liite 1. sekä muistio työyhteisön kokouksesta 2.6.2015 liite 2. 
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  Kappalainen ja diakonissa on kutsuttu kuultavaksi ennen lopullisen päätöksen tekemistä. 
 
  Puheenjohtajan ehdotus:  
  1. Taloudellisista syistä johtuen nuorisotyönohjaajan virkaa ei toistaiseksi täytetä vaan 
  viran tehtäviä siirretään kappalaiselle 45 %, diakonissalle 45 % ja kanttorille 10 % osuuk-
  sin. 

  
  2. Vieremän seurakunnan diakonian viranhaltijan johtosääntöön lisätään:  

 
 3 § Viranhaltijan esimies on kirkkoherra. Kasvatustyön osalta lähimpänä esimiehenä toimii 
 pappi, jolle kasvatustyö on kirkkoherran toimesta määrätty.  
 
 5 § Lisäys kohdaksi 10) Viranhaltijan tulee kasvatustyön johtokunnan apuna ja alaisena 
 huolehtia seurakunnan lapsityöstä ja sen kehittämisestä. Nykyisinä työmuotoina ovat mm. 
 pikkulapsi-, pyhäkoulu-, päiväkerho- ja perhekerhotyö. 
 
 PÄÄTÖS:  
 Tiina Toppinen esitti Sirkka Rönkön kannattamana, että asia jätetään pöydälle lisäselvitys-
 ten hankkimisen vuoksi. Koska asiassa oli tehty pohjaehdotuksesta poikkeava esitys, tuli 
 asiassa suorittaa äänestys. Puheenjohtaja totesi, että äänestys toteutetaan siten, että pohja-
 äänestystä kannattavat sanovat JAA ja Toppisen esitystä kannattavat sanovat EI. 
 
 Suoritettiin äänestys. Pohjaehdotusta kannatti (JAA): Jukka Koivusalo. Toppisen esitystä 
 kannattivat (EI): Viljo Honkanen, Pertti Rytkönen, Sirkka Rönkkö, Kerttu Tiikkainen, 
 Anneli Toppinen, Tiina Toppinen ja Kalevi Vidgren. 
 
 Äänin 7-1 päätökseksi tuli, että asia jätetään pöydälle. 
 Jukka Koivusalo jätti päätöksestä eriävän mielipiteen” 
  
 

 Puheenjohtajan ehdotus:  
  1. Virkajärjestelyt sekä nuorisotyönohjaajan että kappalaisen viran suhteen 
  halutaan ratkaista tavalla, jonka kanssa voidaan elää pitkälle eteenpäin. 
  
  Mikäli Kuopion hiippakunnan tuomiokapituli myöntää kappalaiselle virka-
  vapauden, palkataan seurakuntaan määräaikainen nuorisotyönohjaaja 
  lapsi- ja nuorisotyöhön kyseiseksi ajaksi. Kappalaisen viransijainen palka-
  taan hoitamaan virkaa 60 % osuudella, mikäli tämä on juridisesti mahdollis-
  ta. 
 
  Mikäli kappalainen jää virkaansa, hän hoitaa virasta 45 % kasvatustyötä 
  (rippikoulu, isoskoulutus ja koulutyö) ja 55 % seurakuntapapin työtä. Tässä 
  tapauksessa otetaan seurakuntaan tuntipalkkainen lastenohjaaja.  

 
  2. Diakonissa hoitaa lapsityön sekä kanttori ja kirkkoherra kasvatustyön 
  järjestelyt kunnes edellä mainitut järjestelyt saadaan tehtyä. 
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 Puheenjohtajan muutettu ehdotus kokouksessa: 
  1. Palkataan seurakuntaan vakituinen nuorisotyönohjaaja lapsi- ja nuoriso-
  työhön ja julistetaan virka haettavaksi. Mikäli Kuopion hiippakunnan tuo-
  miokapituli myöntää kappalaiselle virkavapauden, palkataan kappalaisen 
  viransijainen hoitamaan virkaa 50 % osuudella, mikäli tämä on juridisesti 
  mahdollista. Esitetään Kuopion hiippakunnan tuomiokapitulille kappalaisen 
  viransijaiseksi pastori Eeva-Maija Montoa Iisalmesta. 
 
  2. Diakonissa hoitaa lapsityön sekä kanttori ja kirkkoherra kasvatustyön 
  järjestelyt kunnes edellä mainitut järjestelyt saadaan tehtyä. 
 

PÄÄTÖS:    Ehdotus hyväksyttiin päätökseksi yksimielisesti. 
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 72 § TYÖSUOJELUTARKASTUS   
 
  Itä-Suomen aluehallintovirasto teki työsuojelutarkastuksen Vieremän 
  seurakuntaan 4.6.2015. Tarkastuksen tekijänä oli ylitarkastaja Airi  
  Hietamäki. Tarkastukseen osallistui seurakunnan koko henkilökunta. Tar-
  kastuskertomukset (2015/22175 ja 2015/22229) ovat  liitteenä 1. Liite on 
  luottamuksellinen ja toimitetaan vain kirkkoneuvoston jäsenille. 
 
 Talouspäällikön ehdotus: 
  Keskustellaan työsuojelutarkastuksesta ja mahdollisista toimenpiteistä. 
 
 PÄÄTÖS: Keskusteltiin työsuojelutarkastuksesta. Raportti käydään läpi henkilö-
  kunnan kanssa yhdessä kesälomien jälkeen, jolloin laaditaan tarkem-
  mat toimenpiteet ja aikataulu. Nämä tuodaan neuvostolle tiedoksi. Seura-
  kuntatalon alakerrassa tehdään kosteusmittaukset sekä selvitetään ilman-
  vaihto-ongelmia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vieremän seurakunta   Kokouspöytäkirja n:o 5/2015 
Kirkkoneuvosto  18.6.2015  

82 
 ________________________________________________________________________________ 

 

  
 
 PÖYTÄKIRJANTARKISTUS 
 Puheenjohtaja Pöytäkirjantarkastajat 
 Pöytäkirjanpitäjä   

  

 73 § ILMOITUSASIAT 
   

- Tuloslaskelma 1-5/15 tuodaan kokoukseen 
 

- Kirkkoneuvoston seuraava kokous pidetään ti 14.7. klo 10.00 Kyrön-
niemen Pappilassa 
 

- Kyrönniemen kesäteatterin ”Myrskyluodon Maija” ilmainen kenraali-
harjoitus kirkkovaltuuston ja -neuvoston jäsenille sekä seurakunnan 
työntekijöille pidetään ti 14.7. klo 19, avec 8 euroa 
 

- Itä-Suomen IT-aluekeskuksen johtokunnan pöytäkirjat (2/2015 ja 
3/2015) tuodaan nähtäville kokoukseen 
 

Puheenjohtajan ehdotus: 
 Kirkkoneuvosto toteaa ilmoitusasiat tietoon saatetuiksi. 
 
PÄÄTÖS: Ilmoitusasiat todettiin tietoon saatetuiksi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vieremän seurakunta   Kokouspöytäkirja n:o 5/2015 
Kirkkoneuvosto  18.6.2015  

83 
 ________________________________________________________________________________ 

 

  
 
 PÖYTÄKIRJANTARKISTUS 
 Puheenjohtaja Pöytäkirjantarkastajat 
 Pöytäkirjanpitäjä   

  

74 § MUUT MAHDOLLISET ASIAT   
  - 
 
 
 
 
75 § OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS 

Oikaisuvaatimusohje ja valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan. 
 

 
 
 
76 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen. 


